葛老师文综、自主招生公开课平顶山专场7月18日上午9:00开始

师文综圆学子上清华北大梦

2015年高考,葛老师文综班的学生宋淑洁(平顶山市一高)、郭怡辰(平顶山市一中)用高分冲985名校。

2015年高考,葛老师文综班的学生再创佳绩,

闫瑞(郸城一高)考625分,通过自招加30分,以655分报考清华大学;

朱家睿(业兴教育)考616分,报考北京大学; 张天格(新乡一中)考606分,报考复旦大学; 孔令怡(新乡一中)考600分,报考中国人民大学;

李昀泽(南阳一中)考602分,报考武汉大学;

欢迎河南省葛业兴老师来我校讲



葛老师应邀赴河北衡水讲文

文综模考超过260分, 高考文综不到150分! 文综到底难在哪儿?

高考文综专家葛老师和清华学子谈高考文综夺高分的方法

葛老师: "2015年高考, 文综十 年来最难,文综一本线157分,文综 主观题满分160分,我省的平均分仅 30多分。文综加大了对思维创新 和发散能力的考查。众多文综模考 超过260分的考生,高考不到150 分,而我的学生因为掌握了方法,仅

文综一科就超过其他学生30至50 分。文综难,并不可怕,可怕的是部 分老师和学生对文综的错误认识, 没有把握高考文综命题角度,停留 在老师讲知识,学生搞题海战术上, 因为缺少思维的创新,最终栽在了 文综上!"

闫瑞:"葛老师讲课有一定的深 度和高度,把握高考的命题方向,对 热点的评析紧贴生活。注重思维的 创新和发散,引导我们跨学科思维, 爸妈陪着我来郑州听课,非常感谢 葛老师对我的帮助,圆了我的清华 (王红梅)

用真实成绩说话

2013年-2014年葛老师的学生 被国内知名大学录取名单(部分)

14 A	E 가 가는 VY 나	3 10 24 14
姓名	原就读学校	录取学校
胡惠怡	驻马店高中	清华大学
樊畅	驻马店高中	清华大学
张家铖	巩义二中	清华大学
白杉杉	驻马店高中	清华大学
罗歆媛	郑州一中	北京大学
王世杰	临颍一高	北京大学
王璐	业兴教育	北京大学
李鑫	业兴教育	北京大学
王君姿	郑州外国语	香港大学
张龙飞	郑州外国语	香港中文大学
马泽润	驻马店高中	上海交通大学
赵元菡	驻马店高中	复旦大学
蔡剑豪	濮阳一高	复旦大学
程伊晴	漯河高中	复旦大学
杨敏	郑州四中	中国人民大学
韩宜霖	商丘一高	中国人民大学
张紫涵	平顶山市一中	江南大学
陈文璐	平顶山市一高	华南师范大学

葛业兴老师简介

葛老师从事文综教学十 多年,一人讲三科,把握高考 文综命题方向,引导学生跨 学科思维。

葛老师先后受邀到河北衡 水、湖北黄冈、漯河高中等省内 外重点公办名校授课,并被河南 正阳教体局和河北涿鹿教科局 聘为客座教师,并颁发了聘书。

2011年-2014年高考,葛

老师的学生勇夺驻马店、濮 阳、漯河、郑州四市文科第一 名,两人勇夺河南省文科总分第 三名,一人夺河南省文综第一名, 13人被清华、北大、港大录取。

电话: 0371-63850070 13623825070

公开课地址:平顶山日 报传媒集团院内采编楼一楼 会议室

新政策下,如何提前备战高考

本周五晚雅文数理化公益讲座为你指点迷津

新高考政策下,高一是否会 9科全考? 高中3年怎么冲击英 语?语文考试增加的30分增在 哪里? 高一、高二如何提前备战 高考? 2017年全国高考改革方 案出台后,很多家长一知半解, 不知该如何帮助孩子规划学习

据了解,2017年全国高考改革 方案近日出台,初定为英语高考前 置,在高中一年级就可参加全国性 统考,英语一年两考、三年六考,英 语如何学习成了家长最关心的问 题。另外,新的高考将从理、化、生、 政、史、地中选考三门,那么,这三门 该如何去选? 很多家长也是一知半 解。针对这种情况,雅文数理化将 举办公益讲座,详细解读新高考政 策,帮助学生提前备考。

今年升入高一的学生将是新高 考政策的首批参与者。高一新生该 如何提前应对新高考呢? 雅文数理 化的周老师说,高一新生要夯实所 有学科基础,不让任何学科成为"短 板"。高中知识要抢先学习,避免 班;第二期7月13日开班(还有少量 学习落差。高一开学后,就将面临 名额),由一线优秀教师授课,让学



"分班考","分班考"将是抢占高中 优秀师资的一个机会。很多学校 都会拿高一期中试卷作为参考。 "开学后时间很紧,这就要求学生, 各门学科在暑期最好能达到高一 期中水平"

本周五晚上7点,雅文数理化 将举办大型公益讲座,详细解读新 高考政策,并免费测评,制定个性化 辅导方案。该校新高一预科 A++、 B++班首期已报满,已于7月8日开

生快速适应高中学习生活。"我们每 天向家长反馈学生作业的完成情 况,每周对学生的课堂表现、知识吸 收、思想动态进行总结,让家长随时 掌握学生的学习情况。"周老师说, 该校新初一预科 T+班,新高一预科 A+、B+班,新高二复习+预科K+班正 在招生中。另外,备受家长推崇的 雅文"综合4人班"仅余少量下午名 额,整合了"1人的思维或特长,4人 互补共勉,一起提高;1人出错,4人 共检,避免再次出错"的理念,比一 对一更能有效提高学生的学习兴趣 与效率。

本次讲座由于人数众多,需家 长提前预约,参会人员均可免费使 用"高一教材"。扫微信添加关注, 第一时间了解"最新中高招政策及 录取信息"。

东校区:建设路中段电子时代 场东50米对面天惠电动车城北门 雅文数理化,电话:2335766 2335799 15038899606

联盟路校区:联盟路中段德信 泉西 50 米路北,电话:2335722 15237507919 (邢晓蕊)



加强暑期自护教育

昨日,在上海市消防局长宁中 队,学生们在学习火灾中掩住口鼻逃 生的动作要领。当日,2015年上海青 少年自护教育主题活动正式启动。 暑假期间,以"生命教育"为主题的自 护教育活动将在上海17个区县的各 级青少年中心和社区展开。

新华社记者 刘颖 摄



大地幼儿园体适能教育

让孩子的自信冲破天花板

您想让孩子拥有健康的 体魄吗?您想让孩子从小就 具有强大的自信心吗?带孩 子来大地幼儿园吧,大地幼儿 园体适能教育让您家宝贝儿 的自信冲破天花板。

很多家长认为,幼儿园的 体能训练就是为了让孩子有 一个好身体,其实这只是一 部分人的片面认识。大地幼 儿园的幼儿体适能教育以幼 儿为对象,根据其身心发展 的特点,透过运动游戏的方 式,达到身心健全发展的教 育目的。体适能融教育、运 动与游戏于一体,以音乐律 动、各项运动器材游戏、竞赛 等形式开展活动,形式的选 择以及活动内容的设计十分 符合不同年龄段幼儿的身心 发展特点与需求。幼儿通过 体适能活动的启发与引导, 能培养自身的冒险精神、团 队精神,锻炼自身的勇气和 意志,全面提高自身的综合

大地幼儿园体适能课程 把美国软式曲棍球引入课堂, 通过比赛的形式,让孩子学会 团结协作,让孩子正确面对失 败,锻炼自身的勇气和意志, 真正让孩子自信爆棚。

来大地幼儿园,从此让孩 子成为最幸福的人;

来大地幼儿园,让孩子在 充满爱的环境中学习;

来大地幼儿园,让孩子身 心健康地发展;

来大地幼儿园,不同的体 验活动,让孩子情商快速发

爱孩子,就带他来大地幼 儿园吧!

体验热线: 8880123 2267333

煤机厂园地址:南环路西 段煤机公司家属院 塞纳城园地址:凌云路北

段佳田塞纳城小区

(朱江淼)